



年度银杏大片开演

南京这些“金黄之地”不可错过



虽然已经过了立冬节气,但在南京,眼下依然是一派深秋的绚丽风景。每年11月中旬到12月上旬,银杏树的叶子逐渐变得金黄,呈现出明媚、热烈、浓郁的色彩。这是南京最灿烂的日子。

银杏铺就片片“金黄之地”。而最近出勤率极高的暖阳,把景色装点得更加浪漫美好。

在南京,可以赏银杏的地方有很多。不管是家门口的街道还是山里的寺庙,都有银杏可赏。

北京西路上,银杏正慢慢变黄,这里是南京著名的银杏大道。

河西的江苏大剧院和金陵图书馆前,长长的银杏大道上,细碎的金黄将游人包裹。

抬头、低头,都是银杏叶,俨然进入一个童话世界。

玄武湖边,人们捡拾起一片落叶,在银杏大道聊天、散步、留影,美得像一幅金色的油画。

湖光倒影,一抹黄色在水中荡漾。

只这一种颜色,银杏便把南京渲染到极致。抓住晴天的尾巴,与银杏来一场美丽邂逅吧!

现代快报+/ZAKER南京记者
卢河燕/文 赵杰/摄



扫码看视频



踩在金色的银杏地毯上,走进阳光里



穿行于金黄的银杏树林,颇有人在画中游的意境



美少女配上银杏叶,就是一道亮丽的风景



拾起银杏叶,留一些金色的回忆



玄武湖



金陵图书馆



北京西路